
 

 
 

Архитектура и организација рачунара 1 – други колоквијум 13.12.2020. 

Презиме и име студента Индекс (гггг/бббб) Потпис дежурног 

   

1. а) 

 

 

б)_____________ 

 

в)   

 TLB јединица D бит Табела страница D бит 

Ситуација Стара вредност Нова вредност Стара вредност Нова вредност 

     

     

     

     

     

     

segm word


accreq
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Виртуелна адреса



 

 
 

     

г)  

 

 

 

 

 

 

2. 

Виртуелна 

адреса 
Type User Segment Offset Tag 

TLB 

коментар 
Start 

Виртуелна 

адреса 

20018 Ex 2 2 0018 22 Miss 10000 10018 

30432 Rd 2 3 0432 23 Miss 20000 20432 

20019 Ex 2 2 0019 22 Hit 10000 10019 

00125 Wr 2 0 0125 20 Miss 30000 30125 

20020 Ex 2 2 0020 22 Hit 10000 10020 

Физичке адресе локација које су промењене:_800000 и 30125______________________ 

3.  

Takt Addres Bus Ddata Bus rd wr ack 

0 80011000 1 1 0 1 

1 80022000 2 1 0 0 

2 - - - - - 

3 1 X 1 1 1 

4 80011001 1 1 1 1 

5 80022000 2 1 0 1 

6 - - - - - 

7 1 X 1 1 1 

8 2 X 1 1 1 

9 80011002 1 1 0 1 

10 80022001 2 1 0 1 

11 - - - - - 

12 1 X 1 1 1 

13 2 X 1 1 1 

14 80022002 2 1 0 1 

15 80000000 2020 0 1 1 

16 - - - - - 

17 2 X 1 1 1 

18 - - - - - 

19 - - - - - 

20 90000000 2003 0 1 1 

21 90000001 8002 0 1 1 



 

 
 

      

      

      

      

      

      

      

Ова табела је помоћна табела и није обавезно њено попуњавање. 

Приспео Уређај Адреса Податак Операција Обрађено Ack Нови захтеви 

0 CPU1 80011000 1 Rd 0 1 M16 одговара у Т=3 

0 CPU2 80022000 2 Rd 1 0 Поново у Т4 

3 M16 1 X Da 3 1 Нови захтев у Т=4 

4 CPU2 80022000 2 Rd 5 1 M16 одговара у Т8 

4 CPU1 80011001 1 Rd 4 1 M17 одговара у T=7 

7 M17 1 X Da 7 1 Нови захтев у Т=8 

8 М16 2 X Da 8 1 Нови захтев у Т=9 

8 CPU1 80011002 1 Rd 9 1 M18 одговара у Т=12 

9 CPU2 80022001 2 Rd 10 1 M17 одговара у T=13 

12 M18 1 X Da 12 1 Нови захтев у Т=15 

13 M17 2 X Da 13 1 Нови захтев у Т=14 

15 CPU1 80000000 2020 Wr 15 0 - 

14 CPU2 80022002 2 Rd 14 1 M18 одговара у Т=17 

17 M18 2 X Da 17 1 Нови захтев у Т=20 

20 CPU2 90000000 2003 Wr 20 1 Нови захтев у Т=21 

21 CPU 90000001 8002 Wr 21 1 - 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 


